

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 2093/2 - 2018 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි සඳුදා - 2018.10.15
2093/2 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 15 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

38 ஆம் பிரிவின் காப்புவாசகம் (அ)வின் கீழான கட்டளை

2018 ஆம் ஆண்டின் 257 ஆம் இலக்கக் கட்டளை

எனது குறிப்பு இல.: 4/3/6/2018/எசுடபிளியு/38.
பிரதேச செயலாளர் குறிப்பு இல. : டிஎஸ்பீ/எல்என்/03/எப்ஐ/
35-எக்ஸ்வீஐ.

காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 460) 38 ஆம் பிரிவின் கீழ் காப்புவாசகம் (அ) வினால் எனக்களிக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பிரகாரம், காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர் கயந்த கருணாதிலக்க ஆகிய நான், கீழ் விபரிக்கப்பட்ட அட்டவணையின் 1 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தருக்கு அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட எவரேனும் உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு அவ் அட்டவணையின் நேரொத்த 2 ஆம் பந்தியில் விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உடைமையைப் பொறுப்பேற்பதற்கு இத்தால் கட்டளையிடுகின்றேன்.

கயந்த கருணாதிலக்க,

காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்.

காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்,
'மிஹிசுத மெதுர்',
காணிச் செயலகம்,
இல.1200/6,
ரஜமல்வத்தை வீதி, பத்தரமுல்லை,
2018, ஒற்றோபர் 10.

அட்டவணை

1. காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தர் : பிரதேச செயலாளர், பெலிஅத்த.

2. காணியின் விபரம் : தென் மாகாணத்தில், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், பெலிஅத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், தெற்கு கிருவா பத்துவ சிறு பிரிவில், நாயக்கவத்த, கெடமான்ன தெற்கு கிராமங்களில் உள்ள சர்வேர் ஜனரால் மாத்தறை நில அளவை அதிபதி சார்பாக நில அளவை அத்தியட்சகரினால் தயாரிக்கப்பட்ட சுவட்டு இல. எச்/பிஎல்ஏ/ஆர்/2018/258 இன் துண்டு ஏ தொடக்கம் எம் (காணித் துண்டுகள் 11) வரை விபரிக்கப்பட்டுள்ள 2.1920 ஹெக்டயார் காணித் துண்டுகள். விவ்ந்தரிப்பதற்காக எடுக்கப்படுகின்றது வரைபடத்தின் எல்லைகள்:

01. துண்டு 'ஏ' - ரதுகொஸ்கஹவத்தை அல்லது கல்பொலே வத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.9189 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு சீ, போம்புவல தேவகே சிரிசேன உரிமை கோரும் நாகொடவத்தை, துண்டு பீ மற்றும் வசந்த சமரவிக்ரம ரூபசிங்ஹ உரிமை கோரும் ரது கொஸ்கஹவத்தை அல்லது கல்பொலேவத்தை ; கிழக்கு : பொடிருக்காராமாதிபதி நீலபொல சமணரத்தன் உரிமை கோரும் கொடுவத்ததெனிய, துண்டு கே மற்றும் துண்டு எச் ; தெற்கு : துண்டு எச், உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி மற்றும் துண்டு டி ; மேற்கு : துண்டு டி மற்றும் உரிமையாளர் கண்டுபிடிக்க முடியாத ரதுஹெலிய கஹவத்தை, கல்பலேஹென.

02. துண்டு 'பீ' - நாகொடஹென - விஸ்தீரணம் : 0.0037 ஹெக்டயார்

வடக்கு : போம்புவல தேவகே சிரிசேன உரிமை கோரும் நாகொடஹென மற்றும் வசந்த சமரவிக்ரம ரூபசிங்ஹ உரிமை கோரும் ரது கொஸ்கஹவத்தை அல்லது கல்பொலேவத்தை ; கிழக்கு : துண்டு ஏ ; தெற்கு : துண்டு ஏ ; மேற்கு : துண்டு ஏ மற்றும் துண்டு சீ.

03. துண்டு 'சீ' - ரதுகொஸ்கஹவத்தை அல்லது கல்பொலே வத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.0043 ஹெக்டயார்

வடக்கு : போம்புவல தேவகே சிரிசேன உரிமை கோரும் நாகொடஹென ; கிழக்கு : போம்புவல தேவகே சிரிசேன உரிமை கோரும் நாகொடஹென, துண்டு ஏ மற்றும் துண்டு டி ; தெற்கு : துண்டு ஏ மற்றும் துண்டு டி ; மேற்கு : துண்டு டி மற்றும் உரிமையாளர் கண்டுபிடிக்க முடியாத ரதுஹெலியகஹவத்தை, கல்பலேஹென.



04. துண்டு 'டீ' - ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.6775 ஹெக்டயார்

வடக்கு : சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் மஹேன, உரிமையாளர் கண்டுபிடிக்க முடியாத ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை மற்றும் துண்டு இல. 3 ; கிழக்கு : துண்டு சீ மற்றும் துண்டு ஏ ; தெற்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி, துண்டு ஜீ, துண்டு எப், குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை மற்றும் சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் மசஹேன ; மேற்கு : துண்டு ஜீ, துண்டு எப், குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை மற்றும் சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் மசஹேன மற்றும் துண்டு ஈ.

05. துண்டு 'ஈ' - மசஹேன - விஸ்தீரணம்: 0.0794 ஹெக்டயார்

வடக்கு : சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் மஹேன, உரிமையாளர் கண்டுபிடிக்க முடியாத ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை ; கிழக்கு : உரிமையாளர் கண்டுபிடிக்க முடியாத ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை, துண்டு டீ மற்றும் குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை ; தெற்கு : சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் மசஹேன ; மேற்கு : சுஜித் வசந்த சுபசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் மசஹேன மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை).

06. துண்டு 'எப்' - ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.0316 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு டீ ; கிழக்கு : துண்டு டீ மற்றும் துண்டு ஜீ ; தெற்கு : துண்டு ஜீ , உரிமையாளரை கண்டுபிடிக்க முடியாத கல்வலவத்தை மற்றும் குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை ; மேற்கு : குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை.

07. துண்டு ஜீ - கல்வலவத்தை- விஸ்தீரணம்: 0.2600 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு எப் மற்றும் துண்டு டீ ; கிழக்கு : துண்டு டீ மற்றும் உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி ; தெற்கு : தெற்கு அதிவேக வீதி மற்றும் உரிமையாளரை கண்டுபிடிக்க முடியாத கல்வலவத்தை ; மேற்கு : உரிமையாளரை கண்டுபிடிக்க முடியாத கல்வலவத்தை, குருகமகே ஞானவதீ மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் ரதுகொள்கனுவத்தை, கல்பலேவத்தை மற்றும் துண்டு எப்.

08. துண்டு எச் - உடலின் ஏகொடவத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.1665 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ ; கிழக்கு : துண்டு ஏ, துண்டு கே, துண்டு எம், துண்டு ஜே மற்றும் உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி ; தெற்கு : துண்டு இல. 9 மற்றும் உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி ; மேற்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி மற்றும் துண்டு ஏ.

09. துண்டு ஜே - உடலின் ஏகொடவத்தை - விஸ்தீரணம்: 0.0016 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு கே மற்றும் துண்டு எம் ; கிழக்கு : துண்டு எம் ; தெற்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி ; மேற்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி மற்றும் துண்டு எச்.

10. துண்டு கே - கொடுவத்ததெனிய - விஸ்தீரணம்: 0.0265 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு ஏ மற்றும் ஸ்ரீ போதிருக்காராமாதிபதி நீலபொல சுமணரத்தேரர் உரிமைகோரும் கொடுவத்ததெனிய ; கிழக்கு : ஸ்ரீ போதிருக்காராமாதிபதி நீலபொல சுமணரத்தேரர் உரிமைகோரும் கொடுவத்ததெனிய மற்றும் துண்டு எம் ; தெற்கு : துண்டு எம், துண்டு ஜே மற்றும் துண்டு எச் ; மேற்கு : துண்டு எச் மற்றும் துண்டு ஏ.

11. துண்டு இல. எம் - கொடுவத்ததெனிய - விஸ்தீரணம்: 0.0220 ஹெக்டயார்

வடக்கு : துண்டு கே மற்றும் ஸ்ரீ போதிருக்காராமாதிபதி நீலபொல சுமணரத்தேரர் உரிமைகோரும் கொடுவத்ததெனிய மற்றும் வீதி ; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : வீதி மற்றும் உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி ; மேற்கு : உத்தேசிக்கப்பட்ட தெற்கு அதிவேக வீதி , துண்டு ஜே, துண்டு எச் மற்றும் துண்டு கே.

10 - 07

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

38 ஆம் பிரிவின் காப்புவாசகம் (அ)வின் கீழான கட்டளை

2018 ஆம் ஆண்டின் 256 ஆம் இலக்கக் கட்டளை

எனது குறிப்பு இல. : 4-3/6/2018/எசுடபிள்யூ/100.
பிரதேச செயலாளர் குறிப்பு இல. : டீஎஎஎஎஎ/எல்எஎஎஎ/03/
ஏகியூஆர்ஈ/ 26.

காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 460) 38 ஆம் பிரிவின் கீழ் காப்புவாசகம் (அ) வினால் எனக்களிக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பிரகாரம், காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர் சுயந்த சுருணாதிலக்க ஆகிய நான், கீழ் விபரிக்கப்பட்ட அட்டவணையின் முதலாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்திற்கு அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட எவரேனும் உத்தியோகத்தர் ஒருவருக்கு அவ் அட்டவணையின் நேரொத்த 2 ஆம் பந்தியில் விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உடைமையை பொறுப்பேற்றதற்கு இத்தால் மூலம் கட்டளையிடுகின்றேன்.

சுயந்த சுருணாதிலக்க,
காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்.

காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்,
'மிஹிசுத் மெதுர',
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6,
ரஜமல்வத்தை வீதி, பத்தரமுல்லை,
2018, ஒற்றோபர் 05.

அட்டவணை

1. காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தர் : பிரதேச செயலாளர், சூரியவெவ.

காணியின் விபரம் : தென் மாகாணத்தில், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், சூரியவெவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பெத்தேவெவ (இல. 112) கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள விஹாரசல (இ.கி.வ.) கிராமத்தில் உள்ள சர்வேர் ஜெனரால் மாதத்தறை நில அளவை அதிபதி சார்பாக நில அளவை அத்தியட்சகரினால் தயாரிக்கப்பட்ட சுவட்டு

